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LAMPIRAN 
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

Nama Sekolah  : SMAN 4 Yogyakarta 

Mata Pelajaran : Bahasa Jepang 

Kelas   : X IPS II (Kelas Eksperimen) 

Semester  : 2 (dua) 

Pertemuan ke  : 2  

Alokasi waktu  : 1 x Pertemuan 

A. Kompetensi Inti 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

Kompetensi Dasar Indikator 
3.1 Menentukan ungkapan menyapa, 

berpamitan, mengucapkan terima 
kasih, meminta maaf,  meminta 

3.1.1 Mengidentifikasi bunyi huruf 
Hiragana 

3.1.2 Menyebutkan bunyi huruf 

   K13 Memahami, menerapkan, menganalisis dan mengevaluasi 

pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan metakognitif 

berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, 

seni, budaya, dan humaniora dengan wawasan kemanusiaan,  

kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena 

dan kejadian, serta menerapkan pengetahuan prosedural pada bidang 

kajian yang spesifik sesuai dengan bakat dan minatnya untuk 

memecahkan masalah 

 

K14  Mengolah, menalar, menyaji, dan mencipta dalam ranah konkret 

dan ranah abstrak terkait dengan pengembangan dari yang 

dipelajarinya di sekolah secara mandiri serta bertindak secara efektif 

dan kreatif, dan mampu menggunakan metoda sesuai kaidah keilmuan 
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izin, instruksi (aisatsu) dan cara 
meresponnya pada teks 
transaksional lisan dan tulis, 
dengan memperhatikan unsur 
kebahasaan, struktur teks dan 
unsur budaya sesuai konteks 
penggunaannya 

 

Hiragana 
3.1.3 Menentukan tata urutan huruf 

Hiragana 
3.1.4 Mencontohkan huruf Hiragana 
3.1.5 Mempresentasikan huruf Hiragana 
 

4.1Mendramatisasikan ungkapan 
menyapa, berpamitan ,bertterima 
kasih, meminta maaf,  meminta 
izin, instruksi (aisatsu) dan cara 
meresponnya pada teks 
transaksional lisan dan tulis 
dengan memperhatikan unsur 
kebahasaan, struktur teks dan 
unsur budaya sesuai konteks 
penggunaannya 

 

4.1.1 Membaca kata dengan huruf  
Hiragana 

4.1.2 Menulis kata dengan huruf 
Hiragana 

 

1. Siswa dapat mengidentifikasi bunyi huruf Hiragana 

2. Siswa dapat menyebutkan bunyi huruf Hiragana 

3. Siswa dapat menentukan tata urutan huruf Hiragana 

4. Siswa dapat memberikan contoh huruf Hiragana 

5. Siswa dapat mempresentasikan bunyi dan tata urutan huruf Hiragana 

6. Siswa dapat membaca kata dengan huruf Hiragana 

7. Siswa dapat menulis kata dengan huruf Hiragana 

 

C. Materi Ajar 

• Fungsi sosial 

Menjaga hubungan interpersonal dengan guru dan teman 

Struktur teks transaksional 

- Bertanya 

- Merespon 

• Hiragana 
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D. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a.  Guru memberikan salam kepada siswa 

b.  Guru mengabsen siswa 

c.  Guru mengulang materi minggu lalu dengan bertanya jawab 

kepada   siswa 

d.  Guru memberikan pertanyaan sebagai pengantar materi yang akan 

diajarkan 

e.  Guru menjelaskan tujuan pembelajaran atau kompetensi dasar 

yang akan dicapai. 

f.  Guru menyampaikan cakupan materi dan penjelasan uraian 

kegiatan sesuai silabus. 

 

.   Kegiatan Inti  

TAHAPAN DESKRIPSI KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Stimulasi/ Pemberian  

rangsangan  
Siswa mengamati kartu yang ada huruf Hiragananya ��

����	�
����������������

������ 

���������� �%�'�)�0�3�6�

9�<�1 

 

2. Pertanyaan Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk 

bertanya setelah tahapan mengamati gambar tentang huruf 

Hiragana 

 

3. Mengidentifikasi 1. Setelah tahapan tanya jawab, guru mengarahkan siswa 

untuk menemukan jawaban dengan cara membentuk 5 

kelompok, yang masing-masing kelompok beranggotakan 

4-5 orang 
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2. Memberikan kartu-kartu yang bertuliskan huruf Hiragana 

3. Siswa mengidentifikasi bunyi kartu-kartu yang bertuliskan 

huruf Hiragana berdasarkan studi literatur yang didapatkan 

 

4. Menyebutkan Setelah tahapan mengumpulkan informasi melalui studi 

literatur dan mencatat hasil pengamatan, siswa menyebutkan 

bunyi kartu-kartu yang bertuliskan huruf Hiragana 

 

5. Menentukan 1. Siswa mencermati beberapa kartu-kartu yang bertuliskan 

huruf Hiragana 

2. Siswa mengasosiasikan dan menelaah kartu-kartu  yang 

bertuliskan huruf Hiragana 

Siswa menentukan tata urutan penulisan huruf Hiragana 

berdasarkan informasi yang ada pada kartu 

3. Mempresentasikan 1. Siswa memberikan contoh bunyi dan tata urutan penulisan 

berdasarkan kartu-kartu yang bertuliskan huruf Hiragana 

2. Siswa secara berkelompok mempresentasikan hasil 

pengamatan yang dilakukan 

3. Agar lebih memahami, siswa secara berkelompok 

melakukan tanya jawab dengan kelompok lain dengan cara 

bertukar kartu-kartu Hiragana  

 

4. Membaca 1. Siswa berlatih membaca kartu-kartu huruf Hiragana 

2. Siswa menerima lebih banyak kartu-kartu huruf Hiragana 

dan gambar 

3. Siswa mendengarkan kata yang diucapkan oleh guru 

4. Siswa mencari gambar dan kartu Hiragana yang sesuai 

dengan apa yang diucapkan oleh Guru 

 

5. Menulis Setelah menemukan gambar dan kartu huruf Hiragana yang 
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sesuai, siswa menuliskan huruf Hiragana dibalik gambar 

tersebut 

 

3.   Kegiatan Penutup  

a.  Guru memberi evaluasi terhadap kinerja peserta didik pada materi yang 

sudah diajarkan. 

b.  Guru memberikan arahan agar siswa dapat lebih mempelajari huruf 

Hiragana 

c.  Guru menutup pelajaran dengan mengucapkan salam 

 

E. Media, Alat, dan Sumber Pembelajaran 

1. Media : Kartu huruf Hiragana AKAITO, Power Point, buku relevan 

2. Alat : LCD, laptop, Speaker, Whiteboard 

3. Sumber Belajar 

• Buku Sakura 

• Buku Kira Kira Nihongo 

• Nihongo Kana Nyumon 
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Lampiran 

Materi 
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

Nama Sekolah  : SMAN 4 Yogyakarta 

Mata Pelajaran : Bahasa Jepang 

Kelas   : X IPS II (Kelas Eksperimen) 

Semester  : 2 (dua) 

Pertemuan ke  : 3  

Alokasi waktu  : 1 x Pertemuan 

A. Kompetensi Inti 

 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator 

Kompetensi Dasar Indikator 
3.1 Menentukan ungkapan menyapa, 

berpamitan, mengucapkan terima 
kasih, meminta maaf,  meminta 

3.1.1 Mengidentifikasi bunyi huruf 
Hiragana 

3.1.2 Menyebutkan bunyi huruf 

   K13 Memahami, menerapkan, menganalisis dan mengevaluasi 

pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan metakognitif 

berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, 

seni, budaya, dan humaniora dengan wawasan kemanusiaan,  

kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena 

dan kejadian, serta menerapkan pengetahuan prosedural pada bidang 

kajian yang spesifik sesuai dengan bakat dan minatnya untuk 

memecahkan masalah 

 

K14  Mengolah, menalar, menyaji, dan mencipta dalam ranah konkret 

dan ranah abstrak terkait dengan pengembangan dari yang 

dipelajarinya di sekolah secara mandiri serta bertindak secara efektif 

dan kreatif, dan mampu menggunakan metoda sesuai kaidah keilmuan 
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izin, instruksi (aisatsu) dan cara 
meresponnya pada teks 
transaksional lisan dan tulis, 
dengan memperhatikan unsur 
kebahasaan, struktur teks dan 
unsur budaya sesuai konteks 
penggunaannya 

 

Hiragana 
3.1.3 Menentukan tata urutan huruf 

Hiragana 
3.1.4 Mencontohkan huruf Hiragana 
3.1.5 Mempresentasikan huruf Hiragana 
 

4.1Mendramatisasikan ungkapan 
menyapa, berpamitan ,bertterima 
kasih, meminta maaf,  meminta 
izin, instruksi (aisatsu) dan cara 
meresponnya pada teks 
transaksional lisan dan tulis 
dengan memperhatikan unsur 
kebahasaan, struktur teks dan 
unsur budaya sesuai konteks 
penggunaannya 

 

4.1.1 Membaca kata dengan huruf  
Hiragana 

4.1.2 Menulis kata dengan huruf 
Hiragana 

 

C. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa dapat mengidentifikasi bunyi huruf Hiragana 

2. Siswa dapat menyebutkan bunyi huruf Hiragana 

3. Siswa dapat menentukan tata urutan huruf Hiragana 

4. Siswa dapat memberikan contoh huruf Hiragana 

5. Siswa dapat mempresentasikan bunyi dan tata urutan huruf Hiragana 

6. Siswa dapat membaca kata dengan huruf Hiragana 

7. Siswa dapat menulis kata dengan huruf Hiragana 

 

D. Materi Ajar 

• Fungsi sosial 

Menjaga hubungan interpersonal dengan guru dan teman 

Struktur teks transaksional 

- Bertanya 
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- Merespon 

• Hiragana 

 

E. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a.  Guru memberikan salam kepada siswa 

b.  Guru mengabsen siswa 

c. Guru mengulang materi minggu lalu dengan bertanya jawab 

kepada   siswa 

d.  Guru memberikan pertanyaan sebagai pengantar materi yang akan 

diajarkan 

e. Guru menjelaskan tujuan pembelajaran atau kompetensi dasar yang 

akan dicapai. 

f. Guru menyampaikan cakupan materi dan penjelasan uraian 

kegiatan sesuai silabus. 

 

2.   Kegiatan Inti  

TAHAPAN DESKRIPSI KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Stimulasi/ Pemberian  

rangsangan 

Siswa mengamati kartu yang ada huruf Hiragananya 

!�$�&�(�*�+�,�-�.�/�

2�5�8�;�>�?���������

��JC�JE�JG��C��E��G��

C��E��G�3C�3E�3G�4C�4

E�4G 

2. Pertanyaan Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik 

untuk bertanya setelah tahapan mengamati gambar 

tentang huruf Hiragana 

 

3. Mengidentifikasi 6. Setelah tahapan tanya jawab, guru mengarahkan 
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siswa untuk menemukan jawaban dengan cara 

membentuk 5 kelompok, yang masing-masing 

kelompok beranggotakan 4-5 orang 

7. Memberikan kartu-kartu yang bertuliskan huruf 

Hiragana 

8. Siswa mengidentifikasi bunyi kartu-kartu yang 

bertuliskan huruf Hiragana berdasarkan studi 

literatur yang didapatkan 

 

9. Menyebutkan Setelah tahapan mengumpulkan informasi melalui studi 

literatur dan mencatat hasil pengamatan, siswa 

menyebutkan bunyi kartu-kartu yang bertuliskan huruf 

Hiragana 

 

10. Menentukan 6. Siswa mencermati beberapa kartu-kartu yang 

bertuliskan huruf Hiragana 

7. Siswa mengasosiasikan dan menelaah kartu-kartu  

yang bertuliskan huruf Hiragana 

Siswa menentukan tata urutan penulisan huruf Hiragana 

berdasarkan informasi yang ada pada kartu 

8. Mempresentasikan 4. Siswa memberikan contoh bunyi dan tata urutan 

penulisan berdasarkan kartu-kartu yang bertuliskan 

huruf Hiragana 

5. Siswa secara berkelompok mempresentasikan hasil 

pengamatan yang dilakukan 

6. Agar lebih memahami, siswa secara berkelompok 

melakukan tanya jawab dengan kelompok lain 

dengan cara bertukar kartu-kartu Hiragana  

 

9. Membaca 5. Siswa berlatih membaca kartu-kartu huruf Hiragana 
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6. Siswa menerima lebih banyak kartu-kartu huruf 

Hiragana dan gambar 

7. Siswa mendengarkan kata yang diucapkan oleh guru 

8. Siswa mencari gambar dan kartu Hiragana yang 

sesuai dengan apa yang diucapkan oleh Guru 

 

10. Menulis Setelah menemukan gambar dan kartu huruf 

Hiragana yang sesuai, siswa menuliskan huruf 

Hiragana dibalik gambar tersebut 

 

 

3.   Kegiatan Penutup  

a.  Guru memberi evaluasi terhadap kinerja peserta didik pada materi yang 

sudah diajarkan. 

b.  Guru memberikan arahan agar siswa dapat lebih mempelajari huruf 

HIragana 

c.  Guru menutup pelajaran dengan mengucapkan salam 

 

F. Media, Alat, dan Sumber Pembelajaran 

1. Media : Kartu huruf Hiragana AKAITO, Power Point, buku 

relevan 

2. Alat : LCD, laptop, Speaker, Whiteboard 

3. Sumber Belajar 

• Buku Sakura 

• Buku Kira Kira Nihongo 

• Nihongo Kana Nyumon 
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Lampiran 
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

Nama Sekolah  : SMAN 4 Yogyakarta 

Mata Pelajaran : Bahasa Jepang 

Kelas   : X IPS II (Kelas Eksperimen) 

Semester  : 2 (dua) 

Pertemuan ke  : 4 

Alokasi waktu  : 1 x Pertemuan 

A. Kompetensi Inti 

 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator 

Kompetensi Dasar Indikator 
3.1 Menentukan ungkapan menyapa, 

berpamitan, mengucapkan terima 
kasih, meminta maaf,  meminta 

3.1.1 Mengidentifikasi bunyi huruf 
Hiragana 

3.1.2 Menyebutkan bunyi huruf Hiragana 

   K13 Memahami, menerapkan, menganalisis dan mengevaluasi 

pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan metakognitif 

berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, 

seni, budaya, dan humaniora dengan wawasan kemanusiaan,  

kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena 

dan kejadian, serta menerapkan pengetahuan prosedural pada bidang 

kajian yang spesifik sesuai dengan bakat dan minatnya untuk 

memecahkan masalah 

 

K14  Mengolah, menalar, menyaji, dan mencipta dalam ranah konkret 

dan ranah abstrak terkait dengan pengembangan dari yang 

dipelajarinya di sekolah secara mandiri serta bertindak secara efektif 

dan kreatif, dan mampu menggunakan metoda sesuai kaidah keilmuan 
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izin, instruksi (aisatsu) dan cara 
meresponnya pada teks 
transaksional lisan dan tulis, 
dengan memperhatikan unsur 
kebahasaan, struktur teks dan 
unsur budaya sesuai konteks 
penggunaannya 

 

3.1.3 Menentukan tata urutan huruf 
Hiragana 

3.1.4 Mencontohkan huruf Hiragana 
3.1.5 Mempresentasikan huruf Hiragana 
 

4.1Mendramatisasikan ungkapan 
menyapa, berpamitan ,bertterima 
kasih, meminta maaf,  meminta 
izin, instruksi (aisatsu) dan cara 
meresponnya pada teks 
transaksional lisan dan tulis 
dengan memperhatikan unsur 
kebahasaan, struktur teks dan 
unsur budaya sesuai konteks 
penggunaannya 

 

4.1.1 Membaca kata dengan huruf  Hiragana 
4.1.2 Menulis kata dengan huruf Hiragana 

 

C. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa dapat mengidentifikasi bunyi huruf Hiragana 

2. Siswa dapat menyebutkan bunyi huruf Hiragana 

3. Siswa dapat menentukan tata urutan huruf Hiragana 

4. Siswa dapat memberikan contoh huruf Hiragana 

5. Siswa dapat mempresentasikan bunyi dan tata urutan huruf Hiragana 

6. Siswa dapat membaca kata dengan huruf Hiragana 

7. Siswa dapat menulis kata dengan huruf Hiragana 

 

D. Materi Ajar 

• Fungsi sosial 

Menjaga hubungan interpersonal dengan guru dan teman 

Struktur teks transaksional 

- Bertanya 
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- Merespon 

• Hiragana 

 

E. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a.  Guru memberikan salam kepada siswa 

b.  Guru mengabsen siswa 

c.  Guru mengulang materi minggu lalu dengan bertanya jawab 

kepada   siswa 

d.  Guru memberikan pertanyaan sebagai pengantar materi yang akan 

diajarkan 

e.  Guru menjelaskan tujuan pembelajaran atau kompetensi dasar 

yang akan dicapai. 

f.  Guru menyampaikan cakupan materi dan penjelasan uraian 

kegiatan sesuai silabus. 

 

2.   Kegiatan Inti  

TAHAPAN DESKRIPSI KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Stimulasi/ 

Pemberian  

rangsangan  

Siswa mengamati kartu yang ada huruf 

Hiragananya @�A�B�D�F�H�

I�J�K�L�M�N�O�P�?C�

?E�?G�2C�2E�2G�+C�+

E�+G�!C�!E�!G��C��

E��G�C�E�G 

2. Pertanyaan Guru memberikan kesempatan kepada peserta 

didik untuk bertanya setelah tahapan mengamati 

gambar tentang huruf Hiragana 

 

3. Mengidentifikasi 11. Setelah tahapan tanya jawab, guru 
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mengarahkan siswa untuk menemukan 

jawaban dengan cara membentuk 5 kelompok, 

yang masing-masing kelompok beranggotakan 

4-5 orang 

12. Memberikan kartu-kartu yang bertuliskan 

huruf Hiragana 

13. Siswa mengidentifikasi bunyi kartu-kartu 

yang bertuliskan huruf Hiragana berdasarkan 

studi literatur yang didapatkan 

 

14. Menyebutkan Setelah tahapan mengumpulkan informasi melalui 

studi literatur dan mencatat hasil pengamatan, 

siswa menyebutkan bunyi kartu-kartu yang 

bertuliskan huruf Hiragana 

 

15. Menentukan 11. Siswa mencermati beberapa kartu-kartu 

yang bertuliskan huruf Hiragana 

12. Siswa mengasosiasikan dan menelaah 

kartu-kartu  yang bertuliskan huruf Hiragana 

Siswa menentukan tata urutan penulisan huruf 

Hiragana berdasarkan informasi yang ada pada 

kartu 

13. Mempresentasikan 7. Siswa memberikan contoh bunyi dan tata 

urutan penulisan berdasarkan kartu-kartu yang 

bertuliskan huruf Hiragana 

8. Siswa secara berkelompok mempresentasikan 

hasil pengamatan yang dilakukan 

9. Agar lebih memahami, siswa secara 

berkelompok melakukan tanya jawab dengan 

kelompok lain dengan cara bertukar kartu-
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kartu Hiragana  

 

14. Membaca 9. Siswa berlatih membaca kartu-kartu huruf 

Hiragana 

10. Siswa menerima lebih banyak kartu-kartu 

huruf Hiragana dan gambar 

11. Siswa mendengarkan kata yang diucapkan 

oleh guru 

12. Siswa mencari gambar dan kartu Hiragana 

yang sesuai dengan apa yang diucapkan oleh 

Guru 

 

15. Menulis Setelah menemukan gambar dan kartu huruf 

Hiragana yang sesuai, siswa menuliskan huruf 

Hiragana dibalik gambar tersebut 

 

3.   Kegiatan Penutup  

a.  Guru memberi evaluasi terhadap kinerja peserta didik pada materi yang 

sudah diajarkan. 

b.  Guru memberikan arahan agar siswa dapat lebih mempelajari huruf 

HIragana 

c.  Guru menutup pelajaran dengan mengucapkan salam 

 

F. Media, Alat, dan Sumber Pembelajaran 

1. Media : Kartu huruf Hiragana AKAITO, Power Point, buku relevan 

2. Alat : LCD, laptop, Speaker, Whiteboard 

3. Sumber Belajar 

• Buku Sakura 

• Buku Kira Kira Nihongo 

• Nihongo Kana Nyumon 
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Lampiran 
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PRETEST 

Mata Pelajaran : Bahasa Jepang  Nama  :  

Alokasi Waktu : 1x 30 menit   Kelas  :   

 

Jawablah pertanyaan berikut ini dengan membubuhkan tanda silang (X) pada 

salah satu jawaban a,b,c dan d yang merupakan jawaban benar! 

 

1. �
� dibaca 

a. ooi  b. aoo  c. aoi  d. aao 

2. 	�� dibaca 

a. eiga b. eika  c. aiga  d. aega 

3. 2K�/P dibaca 

a. mirugohan  b. hirukohan  c. hirugohan   d. bangohan 

4. (B ! dibaca 

a. tomodashi   b. tomodachi   c. tomodaji    d. tamadachi 

5. L� dibaca 

a. kirei b. kirai  c. karai  d. kerei 

6. �M� dibaca 

a. kurui b. kuroi c. karui  d. karoi 

7. D��� dibaca 

a. sasashii b. yasashii c. yasajii d. sasashii 

8. D�? dibaca 

a. yasomi b. yusumi c. yusami d. yasumi 

9. M��� dibaca 

a. bousoku b. yakusoku c. taisoku d. rousoku 

 

Score: 
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10. +N(J dibaca 

a. shiwaritori  b. niwatari   c. niwatori    d. sawatori 

11. “Youbi” apabila ditulis dengan hiragana menjadi 

a. F�3 b. H�3 c. D�3 d. H
3 

12. “Jugyou” apabila ditulis dengan hiragana menjadi 

a. �E�G�� b. �E�G     c. !E�G�   d. �E�G� 

13. “Gyuudon” apabila ditulis dengan hiragana menjadi 

a. �E�)P � b. E�)P c. E)P d. �E�(P 

14. “Ryoushin” apabila ditulis dengan hiragana menjadi 

a. JG�P � b. JG��P c. G��P � d. G�P 

15. “Myuki” apabila ditulis dengan hiragana menjadi 

a. ?E � b. ?C c. ?G � d. ?E� 

16. “Shuuji” apabila ditulis dengan hiragana menjadi 

a. �G���  b. �E���  c. �E�   d. �E�� 

17. “Tenjyo” apabila ditulis dengan hiragana menjadi 

a. �PG� b. APG� c. &P�G� d. &PG 

18. “Shokyuu” apabila ditulis dengan hiragana menjadi 

a. �GE     b. �GE� c. �EE      d. �G�E 

19. “kyuujyuu” apabila ditulis dengan hiragana menjadi 

a. E�E� b. E��E� c. E�E� � d. E�E� 

20. “kyoudai” apabila ditulis dengan hiragana menjadi 

a. �� � b. G �  c. G� � � d. G��� 
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POSTTEST 

Mata Pelajaran : Bahasa Jepang  Nama  :  

Alokasi Waktu : 1x 30 menit   Kelas  :   

 

Jawablah pertanyaan berikut ini dengan membubuhkan tanda silang (X) pada 

salah satu jawaban a,b,c dan d yang merupakan jawaban benar! 

 

1. 
�- dibaca 

b. okame b. okane c. akane d. akana 

2. 	���P dibaca 

b. eigakan b. yaikakan c. oikakan d. aigakan 

3. ���/P dibaca 

b. osagomu b. asagohan c. hirugohan d. bangohan 

4. �B�( dibaca 

b. amouto b. samouto c. omouto d. imouto 

5. �*� dibaca 

b. katana b. katani c. kitanai d. kotani 

6. �K> dibaca 

b. kurema b. kuruma c. guruma d. yuruma 

7. 5�D> dibaca 

b. sujiyama b. pujiyama c. fujiyama d. yajiyama 

8. *$D�? dibaca 

b. natsuyasumi b. hiruyasumi c. yoruyasumi d. asayasumi 

9. M��� dibaca 

b. bousoku b. yakusoku c. taisoku d. rousoku 

 

Score: 
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10. 2>NJ dibaca 

b. himawari b. hamawari c. tamawari d. himawaru 

11. “Byouki” apabila ditulis dengan hiragana menjadi 

b. 2G� b. 3G� c. 4G� d. 3H 

12. “Benkyou” apabila ditulis dengan hiragana menjadi 

b. :PH� b. :PG�     c. 9PG�   d. 9PG 

13. “Gyuniku” apabila ditulis dengan hiragana menjadi 

b. �F+� � b. F+� c. E+� d. �E+� 

14. “Ryokou” apabila ditulis dengan hiragana menjadi 

b. JG�� � b. JH� c. JG� d. JG�� 

15. “Myajima” apabila ditulis dengan hiragana menjadi 

b. ?C�> � b. ?D�> c. ?E�> � d. ?G��> 

16. “Shukudai” apabila ditulis dengan hiragana menjadi 

b. �G� ��  b. �E� ��  c. �E�� �   d. �E��� 

17. “Te wo arau” apabila ditulis dengan hiragana menjadi 

b. 'O�I�� b. &
�I�� c. &O�I�� d. &H�I� 

18. “Shokyuu” apabila ditulis dengan hiragana menjadi 

b. �E b. �E� c. �GE d. �GE� 

19. “Noraseru” apabila ditulis dengan hiragana menjadi 

b. .I�K b. *ILK c. .��K d. *�LK 

20. “Reizouko” apabila ditulis dengan hiragana menjadi 

b. L��� b. L���  c. L�� d. L���� 
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Nama : 

Kelas : 

Angket Kesan Terhadap Keefektifan Kartu Kana “AKAITO” 

 Dalam Orientasi Kana Bahasa Jepang 

Kisi-kisi Angket Penelitian 

No Indikator Jumlah 

 

Nomor Item 

Soal 

 

1.  

 

Tanggapan siswa terhadap huruf 

Jepang  

 

3 

 

1, 2, 3,4 

2.  Tanggapan siswa terhadap media 1 5 

3.  Penerapan orientasi hiragana 

menggunakan kartu kana “AKAITO” 

 

1 

 

6 

4.  Menambah motivasi siswa 1 7 

5.  Keefektifan media kartu kana 

“AKAITO” 

2 8, 9, 10 

6.  Pendapat siswa terhadap kartu kana 

“AKAITO” 

3 11, 12, 13 

 

I. PETUNJUK PENGISIAN 

1. Bacalah dengan baik pertanyaan yang tersedia 

2. Isilah dengan singkat identitas responden 

3. Pilihlah salah satu jawaban yang paling sesuai dengan keadaan 

yang anda alami dan berilah tanda ceklist (√) pada pilihan 

jawaban anda 

4. Jawaban pada angket ini tidak akan mempengaruhi nilai bahasa 

Jepang anda 

5. Angket ini dibuat untuk keperluan penelitian skripsi penulis. 
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Keterangan : 

SS = Sangat Setuju    TS = Tidak Setuju 

S = Setuju     STS = Sangat Tidak Setuju 

Catatan : Identitas responden tidak akan di publikasikan dalam penelitian ini. 

 

ANGKET 

 

No. 

 

Pernyataan 

Jawaban 

SS S TS STS 

1. Dalam memulai belajar bahasa Jepang, mempelajari 

hiragana dan katakana itu penting.  

    

2. Bagi pembelajar bahasa Jepang tingkat pemula, 

hiragana dan katakana itu sulit. 

    

3. Anda mudah lupa dengan huruf Jepang yang baru 

saja  dipelajari. Khususnya huruf hiragana. 

    

4. Dengan menguasai huruf Jepang dapat membantu 

proses belajar bahasa Jepang  

    

5. Dalam proses pengenalan huruf hiragana dan 

katakana (orientasi kana) diperlukan sebuah media 

yang menarik untuk membantu siswa dalam 

menghafal hiragana dan katakana. 

    

6. Anda mengalami kesulitan dalam penggunaan kartu 

kana “AKAITO”. 

    

7. Penggunaan kartu kana “AKAITO” dapat 

memotivasi anda dalam belajar huruf Jepang. 

 

    

 

8. Penggunaan kartu kana “AKAITO” mempermudah 

anda dalam belajar huruf Jepang. 
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11. Apakah anda suka mempelajari huruf Jepang menggunakan media kartu kana 

“AKAITO”? Sebutkan alasan anda! 

………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………. 

12. Apakah anda mengalami kesulitan ketika belajar menggunakan kartu kana 

“AKAITO”? 

………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………. 

13. Apakah kelebihan dan kekurangan yang anda rasakan ketika belajar 

menggunakan kartu kana “AKAITO”? 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

  

9. Pembelajaran menggunakan kartu kana “AKAITO” 

ini membantu meningkatkan kemampuan anda dalam 

menguasai huruf Jepang. 

    

10. Penggunaan kartu kana “AKAITO” dapat dijadikan 

salah satu alternatif dalam proses pengenalan huruf 

hiragana dan katakana. 
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